

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

1. Према П.П. је решењем судије за претходни поступак Вишег суда у Сомбору од 13. маја 2023. године **ОДРЕЂЕН ПРИТВОР**, који по том решењу може трајати најдуже 30 дана од дана и часа лишења слободе осумњиченог, односно **најдуже до 09. јуна 2023. године**, због кривичног дела тешко дело против безбедности јавног саобраћаја у вези са кривичним делом угрожавања јавног саобраћаја и кривичног дела уништење и оштећење туђе ствари, према наредби за спровођење истраге Вишег јавног тужиоца у Сомбору од 13. маја 2023. године.

Притвор је одређен:

- због постојања **особитих околности које указују да би боравком на слободи осумњичени могао ометати поступак утицајем на сведока оштећеног М.П. и сведоке оштећене иза пок. Д.М.,** које је потребно испитати у наведеном својству;

-због постојања **особитих околности које указују да би боравком на слободи, у кратком временском периоду осумњичени могао поновити кривично дело за које се у конкретном случају терети, или које друго дело, а имајући у виду да постоји основана сумња да је окривљени предметно кривично дело извршио под утицајем више врста психоактивних супстанци и опојних дрога, што може указивати и да се ради о зависнику, што ће вештачење утврдити, тако да постоји оправдана бојазан да би поновним коришћењем таквих супстанци могао поновити извршење дела,** како то стоји у образложењу наведеног решења судије за претходни поступак о одређивању притвора у конкретном случају.

Према С.И. је решењем Апелационог суда у Новом Саду од 08. маја 2023. године **ПРОДУЖЕН ПРИТВОР** за три месеца и који по том решењу може трајати **најдуже до 14. августа 2023. године**, због кривичног дела тешко убиство, према наредби о спровођењу истраге Вишег јавног тужиоца у Сомбору од дана 16. фебруара 2023. године.

Притвор је продужен:

- због постојања основане сумње да је окривљени извршио кривично дело за које је запрећена казна затвора преко 10 (десет) година, а надаље имајући у виду да је начин извршења дела за које је окривљени основано сумњив - да је предметно кривично дело учинио према стрицу са којим је живео у истој кући - довео до узнемирења јавности у Српском Милетићу, које је мало место и становници се међусобно познају и о ком догађају су извештавала и бројна средства информисања, те да би појављивање окривљеног на слободи сасвим извесно могло проузроковати негативну реакцију већ узнемирене јавности, које је и даље таквог интензитета да може угрозити несметано и правично вођење кривичног поступка, како то стоји у образложењу наведеног решења Апелационог суда у Новом Саду о продужењу притвора према окривљеном.



Мр Матеја Оперта Подунавац
портпарол Вишег суда у Сомбору